Korok Gyakorlas

1. Mi az egyenlete annak a kornek, amely az x tengelyt az (5; 0) pontban érinti, s amely az y tengelybdl 10 egység

hosszusaga hart metsz ki?
Segitség:

e Legyen a keresett kor(6k) kozéppontjanak koordinatai

K(u;v) Megregyzés: Nem a kanonikus alakban hasznalt

(xo; yo)—t hasznalom, mert belezavarodunk az

indexekbe. Ezzel felirva a keresett kor egyenletét:

(e-u) +(y-v) =7

e A kor kanonikus egyenletében szereplé 3 ismeretlen

kozil (#,v,7) egyet meg tudsz adni, a mésik ketté kozott pedig Osszefiiggést fedezhetsz fel.
e A kor sugaranak kiszamitasat a vazlatrél leolvashatod. (Indokold is meg.)

e Ennyil

2. Hatarozd meg annak a kérnek az egyenletét, amely a 2x—y =6 és a 2x—y =—14 parhuzamosokat érinti és

athalad a (3; 4) ponton.

b: 2% -y =-14

Segitség:

a:2x-y=6
o Kor keresett kor(6k) kozéppontja a két parhuzamos

egyenes un. kigéppdrhuzamosan van rajta. El6szor ennek

egyenletét hatarozd meg. y =2x+4

e A korok sugara a két parhuzamos egyenes

tavolsaganak a fele. Erre remek modszert tanultunk az

egyeneseknél. r=2- J5
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e Legyen a keresett kor(6k) kézéppontjanak koordinatai O(u,‘v)



Amit csak lehet irjuk be. Tudjuk a sugarat, tudjuk, hogy a kbzéppont rajta van egy ismert egyenletd egyenesen,
tehat a kozéppont masodik (») koordinataja # segitségével kifejezhetd, és tudjuk, hogy athalad az adott P
ponton. Ennek koordinatait tehat x és y helyébe behelyettesithetjiik. Kapunk egy #-ra masodfokd egyenletet,

melyet megoldva kijon a két lehetséges kor kbzéppontjanak elsé (#) koordinataja. » szamithato.

3. Hatirozd meg annak a kérnek az egyenletét, amely az x” +y° =25 egyenletd kort belilrdl érinti a (4,3)

pontban, és érinti az abszcisszatengelyt.
Segitség: 12]

e A feladatot az el6z6 példahoz adott Gtletek

14]

alapjan probald megcesinalni.
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4. Hol metszi az ordinatatengelyt az a kor, amely az abszcisszatengelyt a (-2,0) pontban érinti, és érinti az x=2

egyenletd egyenest?

Segitség:

Ehhez mar te készitsd el a vazlatot is.

Gondold el, miért lesz 4 db megoldas

5. Hatarozd meg annak a kornek az egyenletét, amely atmegy a P(2,-1) ponton, érinti az ordinatatengelyt és

kozéppontja az x-y=2 egyenleti egyenesen van?

Segi

tség:

Ld. 2. példa segitsége.

Az ABCD hurtrapéz kéré irt korének egyenlete (x—3)* +(y—2)°=100. A hurtrapéz
szimmetriatengelyének egyenlete 2x — y = 4. A trapéz 4B alapjanak egy belso pontja
P(-5; 1). BC szaranak hossza pedig 10v/2 egység.

Hatarozza meg a trapéz csucsainak koordinatait!

Ezt a példat kiizdd ki 6nalléan!!



Megolddsok:

C(x=5) +(y \/%)2:50

2. (x=22F +(y—84) =20 (x+1f +(y-2) =20
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4 megoldas: y =44+ 243
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5. (x=5)+(y-3)=25 (x-1)+(y+1) =1

6. A(-7;2) B(9;-6) C(11;8) D(3;12)



